

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



BE

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

SPITEX Region Thun AG, in Thun, CHE-303.850.054, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 232 vom 29.11.2016, Publ. 3189521). Statutenänderung: 16.05.2017. Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'500'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 1'500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 [bisher: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00]. Qualifizierte Tatbestände neu: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der ordentlichen Kapitalerhöhung vom 16.05.2017 in Realisierung der bei der Gründung vom 17.11.2016 geäusserten Absicht gemäss Vertrag vom 16.05.2017 und Übernahmebilanz per 31.12.2016 Aktiven von CHF 4'180'205.94 und Fremdkapital von CHF 1'000'891.29 des im Handelsregister nicht eingetragenen Fördervereins Spitex Region Thun (vormals: SPIEX Region Thun), in Thun, wofür 1'400 voll liberierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. [bisher: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung einen Teil der Aktiven und Passiven des Vereins SPITEX Region Thun, in Thun, gemäss einer noch zu erstellenden Übernahmebilanz zum Preis von höchstens CHF 3'200'000.00 zu übernehmen.]

Tagesregister-Nr. 7945 vom 22.05.2017 / CHE-303.850.054 / 03544167